

Молодежь завода накануне XXVI МЮД

Завтра—1 сентября молодежь всего мира будет отмечать двадцать шестую годовщину Международного Юношеского Дня. К этой славной годовщине комсомольцы нашего завода-предприятия сию свою энергию готовы посвятить своим участкам социалистического труда и своим примером высокопроизводительной работы еще шире развертывают социалистическое соревнование.

Комсомольская смена заводского лета до 26 августа выдвинула план на 107,7 процента, значительно сократила брак и не снижает темпов до сих пор времени, ежедневно перемысливая задания, а в те время как все другие смены отстали веха от своего производственного задания.

Машинист-комсомолец Юрий Николаев на протяжении двух лет работает по-стакановски и входит свой паровоз без аварии и поломок.

Токарь высокопроизводительного цеха работает в заводе все лето и в году, но в выходные дни и производственной программой он служит примером для других. 160—220 процентов выполнения производственного задания, таким

же показателем шла и в день. В том же цехе комсомолец Хвостов выводит нормы на 180—200 процентов. К пятой годовщине стахановского движения он обучил товарижуров делу двух умельцев.

Молодые патриоты своей рожни по-стакановски, дни на одну минуту не забывая о капиталистическом окружении и успешно овладевают оборудованием специальности. Примером в этом служат три комсомольца электротехники. Они имеют 4 оборонных изобретения и без отрыва от производства изучают швейное дело.

В социалистическом соревновании на производстве участвуют 207 комсомольцев и комсомолок завода, в числе их 92 стахановца, ежедневно выполняющих производственное задание.

Вооруженная решимости единичного племени ЦК комсомола и высшего племени ЦК ВКР(б) комсомольская организация и все молодежь нашего завода достойно встретит свой Международный Фестиваль и еще увереннее пойдет к новым победам во славу и мужеством любимой матери—Родины.

НЕБЫВАЛАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Небывалую производительность труда отмечает коллектив высокопроизводительного цеха платинистевого стахановского цеха.

Включившись в социалистическое соревнование металлургов все смены цеха всю длину добились повышенные производственные показатели. В последние дни августа мы идем по выполнению производственного плана на уровне 110 процентов.

Приведенные в стихах образы, посвященные патриотизму стахановского движения мобилизовали весь коллектив на образцовую работу. 29 августа смена тов. Шиндурова выдвинула план на 148,5 процента без 81,1 тонны проката вместо плановых 44 тонны. Смена тов. Такашкина выдала 83,5 тонны проката, что составляет 155 процентов выполнения плана.

30 августа перетовая смена цеха под руководством мастера Ефремовича выдвинула план на 161,5 процента.

Умножим ряды стахановцев

Славную годовщину стахановского движения—ной смена встречает перемножением производственного плана.

С последней дня августа мы выдвинули план на 120—130 процентов.

Лучшие люди сменя, борясь за высокие показатели в социалистическом соревновании металлургов. Валерианов-Степанов Николай Григорьевич сам

добылших производственных показателей мы добились в результате развенчания Указов Президиума Верховного Совета СССР, решений партии и правительства о черной металлургии.

Первыми люди цеха-бригады бригады тов. Астраханцев, Валерианова Баладина, Торихина. С собой в другие предприятия справляются с возложенными на них обязанностями. Много замечательных стахановцев и в составе мастера тов. Шиндурова. Особенно надо отметить бригадиром стала тов. Бульва, старшего гильзенника комсомолец и заводчанка тов. Такашкина.

Коллектив высокопроизводительного цеха приложит все усилия и тому, чтобы закрепить достигнутую производительность и выполнить головной план к 12-му декабря.

П. Луговский.
Зам. начальника высокопроизводительного цеха.



Дорожники комсомольцы, выполняющие без отрыва от производства учебу в Керченском областном аэропорту Феофановых. Слева направо: В. К. Мушин, А. А. Тарасов и В. И. Удальцов.
Фото В. Маслова.

О коммунистах—нарушителях трудовой дисциплины

Выполняя решение высшего племени ЦК ВКР(б) нам задача должна заключаться не в том, чтобы больше людей отдавать под суд, а добиться выполнения его распоряжения. Бардин набросился на нее с бравадой и начал клятвенно доказывать записку начальнику ЦКС.

Не совсем повалил это некоторое руководство и коммунист энергетика. На партийном собрании, при обсуждении доклад начальнику парторганизации о проведении в жизнь Указа Президиума Верховного Совета—выяснилось, что и после 26 июня нарушения трудовой дисциплины не уменьшились, рабочий день полностью не укомплектован.

Для коммуниста тов. Шиндурова до парторганизации было неслабо, почему количество смен у работающих увеличилось, а зарплата осталась прежней.

Коммунист парторганизации Бардин нарушил трудовую дисциплину. Когда его помощник-Валерианов поставил об этом в известность администрацию, Бардин решил ей отомстить, и на другой же день во время дежурства в ночной смене заставил ее довести до пор-

кального ампара на распределительном щите, тогда как на инструкции это должно было сделать сн. а. не поминки. Когда Валерианов отказался выполнить его распоряжение Бардин набросился на нее с бравадой и начал клятвенно доказывать записку начальнику ЦКС.

Работавший в этой же смене машинист Самохвалов шлет по штыку коммуниста Бардина и точно также приспосабливал Узлов Пресидиума Верховного Совета для сведения личным составом со своим помощником Ефименковой. Велочки се заступила, он пишет на нее заявление о том, что она сит на производстве, а Ефименкова, в свою очередь, заявила о том, что Бардин сит на производстве. Эти люди отданы под суд.

Вследствие таких взаимоотношений создается обстановочная невозможность работы всех отделов в одной смене.

Помощник бригадира зарплата и другие 26 августа по 2-ой смене старший дежурный и штея Скалкин был отозван по делам на первый этаж. В это время его помощник Шиндуров бросился штея на него и в контуре паровозного цеха завязал бешеное с подругами. Когда на Шиндурова возложили высказание, он начал указывать на коммунистов.

Нашей партийной организации предстоит еще много поработать, чтобы оздоровить обстановку, добиться правильного понимания и проведения в жизнь Указов Президиума Верховного Совета. Прежде всего коммунистам должны стать и авангард борьбы за железную трудовую дисциплину.

И. Кубышкин.
Мастер сменя высокопроизводительного цеха.

В наркоминделе

19 августа этого года заместителем Народного Комиссара Индустриальных Дел товарищем В. Г. Делановым была вручена румынскому посланнику в Москве г-ну Гафенку нота протеста против провокационных действий со стороны румынских военных частей на советско-румынском границе.

29 августа заместитель Наркома Индустриальных Дел товарищ В. Г. Деланов выдал румынскому посланнику г-на Гафенку и вновь вручил ему ноту протеста, как против новых провокационных действий румынских пограничных и военных частей на советской границе, так и против ряда случаев нарушения Советской границей румынскими военными самолетами. В советской ноте от 29 августа говорится, что, правда, на Советской стороне еще не летит, но если эти жерты будут продолжаться, может принять серьезный характер. Советское правительство не желало на румынское правительство всю ответственность за возможные последние провокационные действия румынских военных частей и военных самолетов.

Во время беседы г-н Гафенку пердал товарищу Деланову отгнугную ноту румынского правительства от 26 августа от 19 августа. В ответной ноте румынского правительства, оставшая узнанная в Советской ноте факты отбрасывая с румынской стороны, заявляет, что мы дали повторные указания румынским пограничным авиацией избегать всяких инцидентов, могущих нарушить добрососедские отношения между двумя странами.

Кроме того г-н Гафенку заявил об ижевских, любви, а также отбрасывая румынских пограничных частей и перелета границей самолетов с Советской стороны.

Товарищ Делановым заявлено предоставление г-ном Гафенку сообщения будут проверены, и подтвердится необходимость получения Советским правительством повторный протест, ибо, несмотря на ноту румынского правительства от 26 августа, нарушения советской границей со стороны румынских военных частей продолжают иметь место по сей день.

Г. Зольцман.

